



你有微博吗？微博现在是最新潮的东西。

不光是王菲、姚晨这样的明星，连身边的领导、朋友、亲戚也都用上了微博，特别是用手机“织”微博，更是可以实现随时随地更新，满足无论何时何地，随手将手机取出“织”一把，充分满足了自己的表达欲。

不过，用手机上网“织”微博，流量太多、费用太高怎么办？该怎么做，才能放心大胆“织”微博呢？

晚报记者 祁京 见习记者 源铎

手机“织”微博 省钱有高招

经验1 “织”微博流量关键看手机

韩丹用手机“织”微博已经大半年了，一开始的时候，她用的是移动的30MB的流量套餐，基本够用。但是换了一部智能的手机后，一个月用过，她马上给自己的智能手机配上了移动150MB的套餐。韩丹说，同样是“织”微博，智能手机要更费流量一些，因为无论是微博程序还是上传的图片，都比非智能手机要大许多。

“30M是5元钱，150M是20元钱。”韩丹说，看上去貌似每月多花了15元，但如果用5元的套餐，超出之后0.01元每K，那花销要比20元套餐多得多。

经验2 别上传高像素的照片

李斌也爱玩微博，他说，除了不同手机耗费流量的能力不同以外，用微博还有一些省流量的办法，“我也常常更新微博，而我的手机拍照像素挺高的，上传所消耗的流量也相应高一些，所以我把上传的像素质量调低了。”

不要小看手机照片耗费流量的“能力”，就是2008年左右的手机，照片大小都在800多K左右，现在在最新的手机，随便一张就1M~2M，你有多少流量能经得起这样花？

经验3 及时查询流量使用情况

用手机“织”微博，首先要随时关注自己所在运营商变更的流量优惠政策，根据自己所办套餐的情况来上网。比如移动就经常下调流量资费，联通和电信也针对手机上网推出了很多大流量的套餐，联通还根据流量和语音通话的比例不同，设置了A、B、C三种套餐。

除此以外，及时查询自己的剩余流量也是省钱的重要一步。比如联通，现在可以通过联通网上营业厅、手机营业厅、10010服务热线、短信等多种便捷方式，查询到自己已经使用的数据流量，也可到实体营业厅进行查询。此外，中国联通还有多种主动发送的用户流量短信提醒，用户可以及时了解流量使用情况。

手机“织”微博省钱七种武器：

1. 要选择合适的手机上网浏览器。一些手机浏览器，自带的功能会过滤大量网站页面的图片和广告，从而大大节省流量。有些浏览器则可以通过设置，不显示图片和FLASH图片等。
2. 随时关注自己所在运营商变更的流量优惠政策，根据自己所办套餐的情况来上网。
3. 出国一定要记得关闭数据漫游。以免手机自动联网产生惊人费用。
4. 各运营商都已设定一些方式方便顾客查询实时流量，注意查收。
5. 安一个流量监控软件，最好是每一次网都精确告诉你流量为多少，这样就不用担心会超出套餐，可以用手机卫士等手机管理软件进行管理。
6. 注意自己的包月流量是省内流量还是国内流量。不清楚的读者最好打电话给运营商人工服务台咨询。
7. 现在很多软件都是开机自启，尤其是智能机。所以平常不常用的软件关闭开机自启功能。

通信快报

郑州移动

全球通客户正道专场受欢迎

日前，郑州移动联合正道花园百货开展“春秀美意 新享生活”专场营销活动，现场为全球通客户量身定制话费存送营销活动。

活动采用二维码邀请函的形式，邀请全球通客户参加，由于此次活动的时机恰逢五一，正道花园商厦也给予了大力支持，针对全球通客户推出了一系列的低折扣、买赠返券、大型特卖促销等活动，吸引了更多的全球通客户参与。

祁京 李锵

郑州联通

办“沃家庭”抽大奖

联通携手郑州百事饮料有限公司推出“欢聚联通沃家庭 共享百事可乐”活动。从即日起展开，一直持续到6月30日，办理联通“沃家庭”业务或者购买百事可乐指定饮料，就可以获得刮奖机会，百分百中奖，最高奖品是iphone4。

此次“欢聚联通沃家庭 共享百事可乐”活动，有两种参与方式。一种是到联通指定营业厅，新办理“沃家庭A/B计划”、“宽带手机1+1”等深度融合产品的家庭用户，可兑换刮刮卡1张，刮刮卡100%中奖。

另外一种方式就是，购买百事1L以上包装产品(百事可乐、七喜、美年达、纯果乐、果缤纷、纯果乐鲜果粒)任意2瓶，凭完整瓶标2张，在河南省内百事指定活动卖场及河南联通百事兑奖厅，可兑换刮刮卡1张，刮刮卡100%中奖。

祁京 熊湘文

电信日郑州联通推出一系列优惠活动 换联通3G，宽带免费用

5月17日电信日即将到来，为了让更多的市民在电信日期间享受精品通信产品带来的便利，郑州联通启动了一系列的优惠活动。

联通新推出了“3G宽带1+1”产品，只要你是联通96元套餐以上用户，每月加10~30元融合功能费，就可免费享用2M宽带，每月加20~40元融合功能费，就可免费享用4M精品宽带。

晚报记者 祁京 通讯员 熊湘文/文 晚报记者 慎重/图

回馈客户

电信日3G用户免费用宽带

随着电信日的到来，联通公司又针对联通3G用户推出了新的优惠活动：“3G宽带1+1”。

“3G宽带1+1”相当实惠。

比如你现在使用的是联通186元3G套餐，每月只需要再加10元的融合费用，2M的宽带就可以免费使用了。按照现在2M宽带每月60元的费用，等于每月就省下了50元钱。

再比如说，如果您是186元3G套餐用户，想使用4M精品宽带，每月只需要加20元融合费就可以了，相当于每月宽带省下了50元钱。

更方便的是，因为“3G宽带1+1”采用的是合账缴费，您只要交手机费的同时把加收的费用一交，就可以直接享受联通宽带了，这样不但省钱还省心。

而且，使用“3G宽带1+1”的用户，还可安装一部免月租、无最低消费费的固定电话。

来“占便宜”

带着3G手机换联通号吧

按照联通公司最新的优惠，这样算下来，办理“3G宽带1+1”，不论是3G手机还是宽带，所有你想要的，都是最高速、时尚、实惠的，这样的活动，也只有联通才会有。

如果您手中有一部支持WCDMA制式的3G手机，现在换成联通的3G号码，使用96元以上套餐，不仅能参加沃3G“存一得三”送话费活动，同时家里还能免费用上精品宽带，由此分析办理“3G宽带1+1”无疑是很划算的选择。

用着如何

速度快还实惠才是王道

现在已经有不少人用上了联通的“3G宽带1+1”，他们的反响还不错。

“我刚免费装了联通宽带，换号成联通的186套餐，每月就花10元钱，高速精品宽带就可以免费用。”在政通路工作的张女士说，不仅如此，她发现，联通3G打长途每分钟才0.15元，而且全国接听无漫游，特别适合她这样经常出差的人。

张女士还发现，联通的套餐里送的流量也很多，“比如我这个套餐，650M的流量，比原来用的手机每月150M的流量多了好几倍。”而且联通采用的是WCDMA技术，上网速度飞快，这些都让张女士感到钱花得很值。

至于联通的宽带，张女士更是非常信任：“我们家里一直用的就是联通(原网通)的宽带，速度快，还稳定。”通过联通的“3G宽带1+1”，张女士家里省下的不仅仅是宽带费、长途费和手机上网费，更重要的是，一次就拥有了兼具高速和实惠两样最潮流的通信产品。

联通公司的工作人员介绍说，在电信日期间，“3G宽带1+1”将最大程度为大家提供方便和优惠。不管你是想升级成联通3G，还是想改号投入3G的怀抱，联通的“3G宽带1+1”无疑都是一个明智选择。



资料图片

参与电信日活动，赢iphone大奖

为了让大家近距离体验联通3G，5月17日，世界电信日当天，联通公司将在绿城广场，让市民近距离体验精彩沃3G。

在现场，市民不仅可以体验到当今最先进的沃3G技术，以及丰富的3G应用，了解到联通公司的各项优惠措施。同时，现场还能参与斗地主竞赛，参与有礼，更有机会赢取iphone大奖！